
Опитування громадської думки для 
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Методологія: 
кількісне дослідження населення України

2,011 жителів України. Розмір вибірки

Метод дослідження

січень 8-30, 2020

CAPI: особисті інтерв'ю вдома у респондента з використанням планшету

Інтерв'ю були проведені з жителями України віком 18 років та старше. Вибірка є
репрезентативною для дорослого населення України за віком, статтю, областю та типом
населеного пункту відповідно до даних Державної служби статистики України станом на
01.01.2018 (окрім АР Крим та непідконтрольних територій Донецької та Луганської
областей).

Дизайн вибірки

Терміни проведення

A

K
F

Похибка
Максимальна теоретична похибка вибірки (не включаючи дизайн-ефект вибірки) не
перевищує 2.2% для національної вибірки. Межа похибки є різною для кожної відповіді в
кожному питанні у всіх дослідження. Межа похибки вказується для кожного
питання/варіанту.

Як зазначено у нижченаведеному
Прикладі:
A є статистично більшим, ніж F
K є статистично більшим, ніж F
Проте, відсутня статистична відмінність між K і A
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Склад регіонів

Захід

Північ

Київ

Центр

Південь

Схід

Непідконтрольні території
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Громадська активність та 
поінформованість про 
громадські ініціативи
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П: Чи берете ви участь у житті вашої громади (будинку, вулиці, району)?

7%

26%

31%

33%

3%

Так, я регулярно беру участь у зборах громади та 
інших громадських заходах 

Я рідко беру участь у зборах громади та інших 
активностях 

Я не беру участь, бо не маю часу

Я не беру участь, бо мені це не цікаво

Важко сказати

січ-2020: n=2011 
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П: Чи ви брали участь у діяльності громадської організації протягом 
минулого року? 

5%

12%

37%

43%

3%

Так, брали активну участь 

Рідко брали участь у діяльності громадської 
організації 

Не брали участь, тому що не мали часу 

Не брали участь, тому що вам це не цікаво

Важко сказати

січ-2020: n=2011 
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П: Чи знаєте ви про такі форми участі: 

67%

65%

60%

58%

57%

55%

54%

Участь у мирних зібраннях/акціях з 
конкретних питань

Скарги до місцевих органів влади 
щодо ям на дорогах чи інших 
інфраструктурних питань …

Створення будинкового, вуличного 
чи квартального комітету або 
участь у роботі такого комітету

Повідомлення про випадки 
корупції в прокуратуру чи поліцію 

(особисто або телефоном)

Участь у діяльності політичних 
партій

Подача офіційних інформаційних 
запитів до державних органів  

Участь у громадських слуханнях

53%

53%

52%

51%

46%

39%

39%

Подача офіційних скарг 
представнику державних органів 

влади

Скарги до місцевих органів влади 
стосовно ям на дорогах чи інших 
інфраструктурних питань через …

Відкрите повідомлення про 
корупцію у ЗМІ (будь-яких видів, 

включно з блогами та …

Ініціювання та підписання 
електронних петицій до мера 

міста, міської, районної, обласної …

Анонімні повідомлення онлайн 
про корупцію чи порушення на 

виборах

Участь у коментуванні 
законопроектів (на державному та 

місцевому рівнях)

Участь у офіційному дорадчому 
органі при місцевих/державних 

органах влади

січ-2020: n=2011 
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5%

21%

8%
4%

62%

П: Чи доводилось вам коли-небудь займатись такими видами діяльності/чи 
зацікавить вас участь у таких видах діяльності (1/2): 

8%

17%

8%

6%

61%

3%

20%

9%
5%

63%

4%

16%

7%
5%

68%

3%

16%

8%
5%

68%

4%

17%

8%
4%

67%

Створення  
будинкового, 
вуличного чи 

квартального комітету 
або участь у роботі 
такого комітету

Участь у мирних 
зібраннях/акціях з 
конкретних питань

Участь у 
громадських 
слуханнях

Скарги до місцевих 
органів влади щодо ям 
на дорогах чи інших 
інфраструктурних 

питань  (особисто або 
телефоном)

Подача офіційних 
інформаційних 
запитів до 

державних органів 

Скарги до місцевих 
органів влади 
стосовно ям на 
дорогах чи інших 
інфраструктурних 
питань через онлайн-

платформу

Подача офіційних 
скарг представнику 
державних органів 

влади

6%

16%

8%

5%

65%

Не брали участі і не зацікавлені в участі Не знаю
Зацікавлені дізнатися більше про використання цього інструменту Не брали участі, але зацікавлені
Брали участь за останні 12 міс.

січ-2020: n=2011 
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2%
13%

7%
5%

73%

П: Чи доводилось вам коли-небудь займатись такими видами діяльності/чи 
зацікавить вас участь у таких видах діяльності (2/2): 

2%
10%

5%
4%

79%

1%

17%

8%

6%

68%

2%
15%

8%
5%

71%

4%

17%

8%
5%

66%

1%
14%

7%
6%

72%

14%

6%
6%

73%

Участь у діяльності 
політичних партій

Ініціювання та 
підписання 

електронних петицій 
до мера міста, міської, 
районної, обласної 
ради, Президента 

тощо.

Участь у 
коментуванні 

законопроєктів (на 
державному та 
місцевому рівнях)

Участь у офіційному 
дорадчому органі 

при 
місцевих/державних 
органах влади

Повідомлення про 
випадки корупції в 
прокуратуру чи 
поліцію (особисто 
або телефоном)

Відкрите 
повідомлення про 
корупцію у ЗМІ 

(будь-яких видів, 
включно з блогами 
та соціальними 
мережами)

Анонімні 
повідомлення 
онлайн про 
корупцію чи 
порушення на 
виборах

Не брали участі і не зацікавлені в участі Не знаю
Зацікавлені дізнатися більше про використання цього інструменту Не брали участі, але зацікавлені
Брали участь за останні 12 міс.

січ-2020: n=2011 
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П: На вашу думку, які справи можуть зробити громадяни спільними зусиллями, не 
покладаючись на (місцеву) владу? Не більше 3 відповідей

44%
25%

23%
16%

12%
13%

7%
8%

6%
8%

6%
4%
3%
3%

13%
10%

Забезпечити благоустрій двору свого будинку
Організувати заходи для відпочинку та дозвілля
Забезпечити благоустрій місцевого парку
Підтримувати пенсіонерів та людей з інвалідністю у своєму будинку
Відремонтувати свій багатоквартирний будинок
Підтримувати пенсіонерів та людей з інвалідністю у своєму місті /громаді
Зменшити корупцію у своєму ЖЕКу / ОСББ / керуючій компанії
Зробити ремонт місцевої школи чи дитячого садка
Поліпшити якість комунальних послуг 
Боротися з корупцією у своїй поліклініці
Боротися з корупцією в своїй школі
Знизити рівень вуличної злочинності  у своєму районі
Зробити ремонт місцевої поліклініки
Домогтися, щоб повітря в місті (громаді) стало чистішим)
Жодне з вищезазначених
Не знаю /Відмова

січ-2020: n=2011 
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Електоральні настрої
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П: Чи голосували ви на минулих виборах?

87%

80%

66%

2%

12%

13%

19%

22%

Президентські вибори

Парламентські вибори

Місцеві вибори у 2015 році

ТАК Важко відповісти / Не пам’ятаю / Відмова НІ

П: Ви маєте намір голосувати на наступних місцевих виборах?

71% 10% 19%
ТАК Важко відповісти / Не пам’ятаю / Відмова НІ

січ-2020: n=2011 
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П: Які 3 фактори найбільше впливатимуть на Ваш вибір кандидата/ки  на 
місцевих виборах?

65%

54%

48%

22%

22%

19%

15%

13%

1%

4%

Чесність

Представлення інтересів  таких людей, як я

Тісний зв'язок з громадою, знає її проблеми

Політичний досвід

Актуальність передвиборчої програми

Громадська активність

Фінансові вкладення на потреби громади

Приналежність до певної політичної партії

Не можу назвати другий чи третій фактор

Важко відповісти/Відмова

січ-2020: n=2011 
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П: Якщо є два кандидати –жінка і чоловік, обидва однаково чесні і професійні, кому 
з них Ви віддали би перевагу – чоловікові чи жінці?

23%

34%

14%

11%

4%

17%

61%

58%

64%

4%

4%

5%

Загалом

Чоловіки

Жінки

Чоловікові Жінці Це не має значення Важко сказати  / Відмова

січ-2020: n=2011 
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Реформи
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П: Оберіть три найважливіші питання для України на сьогоднішній день

50%

49%

38%

24%

20%

18%

17%

13%

12%

11%

8%

7%

6%

5%

5%

4%

Криза на Донбасі

Корупція

Бідність

Безробіття

Пенсії

Доступ до медичних послуг

Безправність / відсутність верховенства права

Еміграція

Безкарність за незаконні дії правоохоронних органів

Реформа ринку землі

Рівень злочинності

Навколишнє середовище

Освіта

Порушення трудових прав

Уникнення від податків

Сприятливість умов для ведення бізнесу

січ-2020: n=2011 
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48%

32%

29%

27%

27%

25%

14%

11%

9%

8%

8%

8%

8%

7%

6%

4%

Бідність

Доступ до медичних послуг

Криза на Донбасі

Корупція

Безробіття

Пенсії

Безправність / відсутність верховенства права

Навколишнє середовище

Освіта

Рівень злочинності

Порушення трудових прав

Безкарність за незаконні дії правоохоронних органів

Еміграція

Реформа ринку землі

Сприятливість умов для ведення бізнесу

Уникнення податків

П: Оберіть три найважливіші питання для Вас та Вашої родини на сьогоднішній день

січ-2020: n=2011 
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П: Чи ви відчули конкретні наслідки реформ?

2%

22%

22%

48%

6%

Ви вже відчули позитивні 
наслідки реформ

Ви вже відчули як 
позитивні, так і негативні 
наслідки реформ

Ви вже відчули негативні 
наслідки реформ 

Ви поки не відчули 
жодних наслідків реформ

Важко сказати

січ-2020: n=2011 
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П: Коли ви очікуєте відчути наслідки реформ?

11%

21%

20%

10%

10%

28%

Протягом одного 
року / через 1 рік

Через 2-3 роки

Через 4-5 років

Через 6-10 років

Більше ніж через 10 
років

Важко сказати

січ-2020: n=2011 
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П: Що, на вашу думку, може бути першою ознакою незворотності позитивних змін в 
Україні?

55%

44%

43%

31%

24%

23%

21%

15%

10%

1%

3%

Рівень достатку в моїй родині збільшиться

Позитивні темпи зростання економіки країни

Я зможу отримувати якісні послуги від держави 
(наприклад, медичні, освітні, інші)

Високопосадовці, замішані у корупції, понесуть 
справедливе покарання за рішенням суду

У моєму місті відремонтують дороги та об'єкти 
комунальної власності 

Корумпований чиновник у моєму місті понесе 
відповідальність за свої протиправні дії

Зміцнення курсу гривні

Зарплатню працівників бюджетної галузі буде 
збільшено щонайменше вдвічі

Полегшення умов відкриття та ведення бізнесу в 
Україні  

Інше

Важко сказати  

січ-2020: n=2011 
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12%

23%

25%

24%

29%

24%

24%

27%

71%

67%

65%

60%

57%

49%

49%

49%

П: Щодо деяких з поточних реформ у людей склалася певна думка, яку ми наводимо нижче. 
Скажіть, будь ласка, наскільки Ви згодні  чи не згодні з кожною наведеною думкою. 

Абсолютно / Скоріше не згідні Абсолютно / Скоріше згідні

Якщо обмеження на покупку землі сільськогосподарського призначення залишиться в 
межах 200 тис. гектарів, то 100 найбагатших людей зможуть скупити більшу частину 
українських земель

Україна – найбідніша країна в Європі і входить в десятку найбідніших країн світу

Українці почали масово емігрувати коли запровадили безвіз

Медична реформа знищить безкоштовну медицину

Президент може знизити комунальні тарифи

В Україні найбільші податки в Європі

Українська газотранспортна система стане непотрібною без транзиту російського газу

МВФ проводить свої експерименти, і бідність в Україні – це результат співпраці з МВФ

січ-2020: n=2011 
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Miграція
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П: Чи хотіли б Ви в найближчому майбутньому переїхати з вашого міста / області?

66%

15%

3%

3%

2%

10%

Ні, залишуся в своїй місцевій громаді

Хотілося б виїхати за кордон

Хотілося б переїхати до столиці

Хотілося б переїхати в інше місто / село

Хотілося б переїхати в іншу область України

Важко сказати

січ-2020: n=2011 
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75%

12%

7%

2%

1%

4%

Ні, жодного разу

Так, ненадовго

Так, на сезонну роботу

Так, я там досить довго працював(ла)

Так, на навчання

Важко сказати

П: Починаючи з 2017 року, чи Ви їздили в країни Західної Європи

січ-2020: n=2011 
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33%

15%

34%

24%

6%

Ні

Так. Хтось з  моєї сім'ї / родичів

Так. Хтось з моїх друзів /знайомих

Так. Хтось серед друзів моїх друзів / 
знайомих

Важко сказати

П: Чи знаєте Ви когось, хто виїхав з Вашого міста / регіону до Західної Європи і 
задоволений прийнятим рішенням?

січ-2020: n=2011 
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П: Чи Ви би хотіли через 5 років …

73% 16% 11%
Жити в Україні Важко сказати Жити за кордоном

40%

23%

20%

14%

11%

10%

7%

13%

Нічого не може змусити

Якщо почнеться повномасштабна війна

Якщо я або моя родина не зможемо 
забезпечити собі гідне життя на свої 

доходи

Якщо переїдуть мої близькі друзі і родичі

Якщо мої права не будуть захищені або я 
не можу домогтися справедливості

Якщо політична ситуація стане для мене 
неприйнятною

Якщо моя друга половинка живе за 
кордоном

Важко сказати

П: Що може змусити Вас змінити це рішення?

56%

50%

31%

20%

16%

16%

11%

1%

4%

Якщо я побачу, що ситуація в країні 
змінюється на краще

Якщо доходи моєї родини зростуть

Якщо буду впевнений, що мої права 
захищені, і я можу домогтися …

Якщо війна на Донбасі припиниться

Якщо я матиму можливість змінити 
ситуацію тут

Нічого не може змусити

Якщо моя друга половинка житиме в 
Україні

Інше

Важко сказати

Жити в 
Україні
n=1476

Жити за
кордоном
n=213

січ-2020: n=2011 
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П: Чи Вам би хотілося, щоб Ваші діти…

58%

17%

3%

19%

жили в Україні

жили за кордоном

У мене немає дітей, і я не планую їх мати

Важко сказати

січ-2020: n=2011 
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Сприйняття корупції
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П: На Вашу думку, хто відіграє найголовнішу роль у протидії корупції в Україні ? 
Не більше 3 відповідей

38%

32%

24%

20%

19%

15%

15%

13%

7%

5%

3%

19%

Антикорупційні органи
Президент України, Офіс Президента України*
Поліція і прокуратура
Верховна Рада України
Ми, звичайні громадяни
Кабінет Міністрів України
Суди
ЗМІ
Неурядові громадські організації
Органи місцевого самоврядування
Жоден
Важко сказати / нема відповіді

січ-2020: n=2011 
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2% 20% 36% 35% 7%

Активні швидкі зміни Досить повільні зміни Майже без змін Жодних змін взагалі Важко сказати 

П: На Вашу думку, як просувається антикорупційна реформа?

6% 35% 44% 14%

Активні швидкі зміни Досить повільні зміни Майже без змін Жодних змін взагалі Важко сказати 

П: На Вашу думку, наскільки ефективно уряд України протидіє корупції?

січ-2020: n=2011 
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2%
15%10%

31%
42%

Завжди виправдано У більшості випадків виправдано
Важко сказати У більшості випадків не виправдано
Ніколи не виправдано

П: Чи Ви вважаєте, що надання хабаря, неофіційних послуг або подарунків 
може бути виправданим, якщо це необхідно для вирішення важ ливої для Вас 
проблеми?

січ-2020: n=2011 
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43%

38%

46%

46%

66%

40%

35%

33%

33%

21%

П: Наскільки Ви згодні або не згодні з кожним з цих тверджень
Абсолютно/ Скоріше не згодні Абсолютно/ Скоріше згідні

Я нічого не отримаю, якщо не дам за це хабаря 
(наприклад, медичну допомогу або вищу освіту)

Я готовий повідомити про випадки корупції, які стали 
мені відомі

Я готовий/ва приєднатися до колективних протестів 
проти корупціонерів з вищих ешелонів – посадовців і 
політиків

Я готовий/ва приєднатися до колективних протестів 
проти місцевих корупціонерів

Простим громадянам теж можна не дотримуватися 
законів, якщо так вчиняють високопосадовці

січ-2020: n=2011 
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П: На Вашу думку, рівень корупції зріс, знизився чи лишився на тому самому рівні за 
останні 12 місяців?

16%

67%

7%

10%

Зріс

Залишився на тому самому рівні

Знизився

Важко сказати / нема відповіді

січ-2020: n=2011 
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П: Чи доводилося вам або вашим близьким безпосередньо стикатися із проявами 
корупції (хабар, здирництво, кумівство, тощо) протягом?

15%

25%

45%

15%

40%
Так, доводилося – мені персонально

Мені не доводилося, але моїм близьким – так

Ні, ані мені, ані моїм близьким не доводилося

Важко сказати / нема відповіді

січ-2020: n=2011 
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Цінності, переконання та 
ставлення до життя
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48%

24%

23%

19%

16%

12%

11%

10%

9%

8%

П: Які групи в Україні, на вашу думку, найбільше зазнають порушення / обмеження прав і свобод, 
упередженого ставлення на підставі )? 

6%

5%

4%

3%

2%

1%

1%

1%

1%

10%

П: Чи вважаєте ви себе соціально захищеним?

1% 21% 37% 32% 7% 1%
Повністю захищені Певною мірою захищені Скоріше не захищені Зовсім не захищені Важко сказати Відмова

Пенсіонери Російськомовні люди

Молодь Працівники інтелектуальної 
праці

Переселенці з Донбасу Релігійні громади
Мешканці сільської 

місцевості Чоловіки

Жінки Україномовні люди
Працівники фізичної 

праці Інші

Сексуальні меншини Інші: інваліди

Переселенці з Криму Інші: люди з низьким доходом

Національні меншини Інші: усі, крім багачів / 
можновладців

Приватні підприємці Ніхто з вищенаведеного списку

січ-2020: n=2011 
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П: Чи належите Ви до будь-якої групи людей, які зазнають дискримінації в Україні?

П: Чи ви готові підтримувати групи з переліку вище, до яких ви не належите, у захисті 
їхніх прав?

63% 29%

26% 47%

Безумовно/
Скоріше так

Безумовно/
Скоріше ні

Так

Ні

січ-2020: n=2011 
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П: Ви коли-небудь зазнавали порушення ваших прав у таких сферах? (ті, хто мав такий
особистий досвід)

43%

39%

30%

27%

22%

14%

12%

8%

8%

5%

4%

Jan-2020: n=2011 

Охорона здоров’я

Торгівля (права споживача)

Соціальне забезпечення, соціальні пільги

Працевлаштування (порушення прав працівників)
Адміністративні послуги (отримання різних
документів тощо)
Правоохоронні органи (поліція, прокуратура тощо)

Освіта

Оподаткування

Органи юстиції (суди)

Вибори (право на волевиявлення)
Релігія (право дотримуватися власних релігійних
переконань)
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П: Наскільки ви згодні з наступними твердженнями:

11%

12%

11%

14%

18%

84%

83%

82%

81%

78%

Абсолютно / Скоріше не згідні Абсолютно/ Скоріше згодні

Багаті стають багатшими, бідні стають біднішими

Люди, які перебувають при владі, взагалі 
не дбають про нас 

Більшість людей, які перебувають при владі, 
намагаються отримати прибуток за рахунок таких 
людей, як я

Ваша думка не має значення для представників влади

Я не маю впливу на події, що відбуваються в країні

січ-2020: n=2011 
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Для більшої безпеки і 
благополуччя свободою можна 
пожертвувати

Свободою не можна жертвувати –
навіть для більшої безпеки і 

благополуччя 

П: З яким твердженням ви згодні найбільше?

Навіть у найскладніших ситуаціях ми 
маємо дотримуватися правил і законів

У житті є ситуації, коли потрібно 
порушувати правила та закони

* **Відповіді 6-10 за 10-бальною  шкалою, де 0 означає «повністю згідні 
з першим твердженням», а 10 – «повністю згідні з другим»

* Відповіді 0-4 за 10-бальною  шкалою, де 0 означає «повністю 
згідні з першим твердженням», а 10 – «повністю згідні з другим»

січ-2020: n=2011 

2%1% 4% 5% 7% 11% 7% 10% 11% 6% 29% 7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ВС

2%2% 4% 7% 8% 12% 7% 10% 12% 6% 24% 6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ВС
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П: З яким твердженням ви згодні найбільше?

Більшості людей можна довіряти Треба бути дуже обережним з усіма

Зрештою, важка робота приведе до кращого 
життя

Як правило, важка робота не приносить 
успіху, успіх залежить від удачі та зв'язків

* **Відповіді 6-10 за 10-бальною  шкалою, де 0 означає «повністю згідні 
з першим твердженням», а 10 – «повністю згідні з другим»

* Відповіді 0-4 за 10-бальною  шкалою, де 0 означає «повністю 
згідні з першим твердженням», а 10 – «повністю згідні з другим»

січ-2020: n=2011 

3%2% 6% 8% 9% 15% 9% 12% 12% 7% 14% 4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ВС

3% 3% 5% 8% 8% 15% 8% 12% 13% 5% 14% 5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ВС
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Для мене краще мати встановлений перелік 
обов'язків, коли я відповідаю за певну частину 
роботи

Для мене краще самостійно визначати 
порядок дій і взяти на себе всю 
відповідальність за результат

П: З яким твердженням ви згодні найбільше?

Сьогодні треба піклуватися про свої власні 
інтереси, незважаючи на інших

Сьогодні кожен має піклуватись 
про спільні інтереси

* **Відповіді 6-10 за 10-бальною  шкалою, де 0 означає «повністю згідні 
з першим твердженням», а 10 – «повністю згідні з другим»

* Відповіді 0-4 за 10-бальною  шкалою, де 0 означає «повністю 
згідні з першим твердженням», а 10 – «повністю згідні з другим»

січ-2020: n=2011 
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Люди можуть стати багатими лише за 
рахунок інших

Суспільне багатство може зрости настільки, що 
кожен матиме його достатньо

П: З яким твердженням ви згодні найбільше?

Держава має нести відповідальність за 
добробут кожного

Люди самі мають нести відповідальність 
за власний добробут 

* ** Відповіді 6-10 за 10-бальною  шкалою, де 0 означає «повністю 
згідні з першим твердженням», а 10 – «повністю згідні з другим»

* Відповіді 0-4 за 10-бальною  шкалою, де 0 означає «повністю 
згідні з першим твердженням», а 10 – «повністю згідні з другим»

січ-2020: n=2011 

4% 3% 7% 7% 7% 16% 9% 12% 11% 5% 11% 9%
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Доходи мають бути рівними
Різниця в доходах потрібна для 

стимулювання ініціативи та індивідуальних 
зусиль

П: З яким твердженням ви згодні найбільше?

Конкуренція – це добре, вона стимулює 
людей працювати більше та 
впроваджувати нові ідеї

Конкуренція шкодить, бо вона відкриває 
найгірші риси характеру людини

Немає жодного вибору Повна свобода вибору

** Відповіді 6-10 за 10-бальною  шкалою, де 0 означає «повністю 
згідні з першим твердженням», а 10 – «повністю згідні з другим»

* Відповіді 0-4 за 10-бальною  шкалою, де 0 означає «повністю 
згідні з першим твердженням», а 10 – «повністю згідні з другим»

січ-2020: n=2011 

4% 2% 5% 7% 9% 18% 11% 12% 12% 4% 11% 5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ВС
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ВС

3% 2% 4% 8% 8% 18% 13% 15% 12% 6% 7% 6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ВС
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П: З яким з наступних тверджень ви згодні найбільше?

52%

22%

23%

3%

Держава має гарантувати кожному 
громадянину добробут, 

працевлаштування та соціальне
забезпечення

Держава має гарантувати своїм 
громадянам безпеку в складних 

життєвих обставинах

Держава має гарантувати дотримання 
правил гри, згідно з якими громадянин є

відповідальним за власний добробут

Важко сказати

січ-2020: n=2011 
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П: У списку наведені різні групи людей. Будь ласка, визначте, кого з них ви б не хотіли 
бачити своїми сусідами:

75%

57%

42%

34%

26%

7%
7%

5%

5%

4%

4%

4%

Споживачі наркотиків

Люди, які зловживають алкоголем

Роми

Люди з ВІЛ/ СНІД

ЛГБТ

Іммігранти, працівники з-за кордону

Люди іншої раси

Люди інших релігій

Російськомовні люди

Україномовні люди

Люди, які говорять іншими мовами, крім російської 
та української

Пари, які живуть разом, але не зареєстрували свій шлюб

січ-2020: n=2011 
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10%

14%

15%

17%

29%

11%

14%

18%

21%

26%

90%

90%

85%

86%

81%

81%

76%

74%

65%

62%

П: Кого можна назвати хорошим громадянином?
Дуже/скоріше важливоЗовсім/ скоріше не важливо

Добре знає свої права та може захистити їх

Завжди дотримується правил і законів 

Добре знає та розуміє історію своєї країни

Завжди сплачує податки 

Вільно володіє офіційною мовою/мовами своєї країни

Завжди бере участь у голосуванні на виборах

Допомагає людям, які мають гірший рівень добробуту, ніж у 
нього

Стежить за новинами та подіями, що відбуваються в країні

Проходить військову службу

Бере активну участь у діяльності громадських організацій та 
ініціатив

січ-2020: n=2011 



© Pact. Inc., 2015-2020 | Опитування громадської думки для оцінки змін в обізнаності громадян щодо громадських організацій та їхньої діяльності

26%

32%

37%

40%

35%

55%

65%

60%

59%

46%

40%

27%

П: Наскільки Ви згідні або не згідні з наступними твердженнями? 
Повністю/ скоріше згідніПовністю / скоріше не згодні

ЗМІ можуть висловлювати будь-яку думку

Будь-які релігійні групи мають право на існування

Це нормально думати, що твій народ кращий за інших

Важко позитивно ставитись до деяких етнічних груп та 
народів

Я готовий/-ва прийняти людину будь-якої етнічної 
приналежності як члена моєї родини

Нерезиденти / Іноземці повинні мати ті ж самі права, що 
і місцеві жителі

січ-2020: n=2011 
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П: Наскільки Ви згодні або не згодні з такою думкою? 

11%

17%

22%

26%

26%

40%

39%

84%

72%

67%

61%

59%

48%

45%

Повністю/скоріше  згодніПовністю/Скоріше не згодні

Коли людина доривається до вищих ешелонів влади, то починає 
використовувати свій статус / становище для власного збагачення

Я готовий/бажаю віддати владу сильному лідеру, аби він/вона 
нарешті навів(навела) порядок у країні

В Україні немає справжньої політичної еліти, тому вибирати нема з 
кого

Українські закони настільки недосконалі, що люди іноді змушені їх 
порушувати

Якщо в Україні будуть призначати іноземців на ключові пости, то 
вони зможуть навести порядок в країні

Бюджет постійно розкрадають, тому ухилення від податків 
несправедливо вважати злочином

Жити  у цілковитій відповідності до Закону неможливо

січ-2020: n=2011 


